

# NASTAPARTIO RY



HALLITUKSEN KOKOUS 2/2017

AIKA: 19.2.2016 kello 12.00

PAIKKA: Luomaniemi

## PÖYTÄKIRJA

### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 12:35.

### 2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi.

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

### 4. Marjo Anttilan anomus Viestintäkoulutuksen maksamisesta

Hallitus päätti maksaa Marjo Anttilan viestintäkoulutuksen kurssimaksun 10 euroa.

### 5. Napa -college yms. vaatteiden tilaaminen.

Puheenjohtaja esitti kysymyksen olisiko aika uudelle tilaukselle? Ida Auvinen lupasi kysyä tarjoukset asusteita toimittavilta yrityksiltä, mm. Painajainen, R-Collection. Tarjoukset käsitellään seuraavassa hallituksen kokouksessa 12.3.2017.

### 6. Yhteisvastuukeräyksen tuotoista hankittujen makuupussien säilytys ja lainaaminen

Lahden seurakuntayhtymän seurakuntien partiotyöntekijät yhdessä lippukunnanjohtajien ja lippukuntien yhteisvastuuyhdyshenkilöiden kanssa ovat kokouksessaan päättäneet hankkia lippukunnille makuupusseja yhteisvastuuvoin. Makuupussien tarkoitus on mahdollistaa lämmin yöpyminen retkillä myös niille joilla ei taloudellinen tilanne kotona mahdollista kunnan makuupussin hankintaa. Nastapartio sai 4 kpl. makuupusseja ja makuupussilakanoita. Hallitus päätti hankkia partiotoimistoon hyllyllisen komeron talousryhmän komeron yhteyteen. Kalustonhoitaja vastaa makuupussien lainaamisesta.

### 7. Harrastemessut Nastolassa 6.5.2017

Hallitus päätti että Nastapartio osallistuu ko. tapahtumaan. Projektin vetäjänä on Henna Pohja. Tiimissä mukana myös Hanna-Kaisa Varjonen sekä Janita Rintala.

### 8. Nastapartion Kesäleiri 2017

Hallitus keskusteli asiasta ja päätti jatkaa leirin johtajan etsintää. Johtaja pitäisi saada mahdollisimman pian ja käynnistää leirin suunnittelu.

### 9. Vuoden 2016 Toimintakertomus ja tilinpäätös

Henna Pohja esitteli toimintakertomuksen hallitukselle. Toimintakertomus hyväksyttiin pienin muutoksin toimitettavaksi toiminnantarkastajalle. Jani Vestola esitteli tasekirjan hallitukselle. Tasekirja hyväksyttiin muutoksitta toimitettavaksi toiminnantarkastajalle tositeaineiston kanssa.

#### **10. Nastapartio ry:n sääntömuutos**

Hallitus päätti siirtää sääntömuutoksen käsittelyn tulevaisuuteen. Sääntömuutosehdotuksen valmistelu tehdään erikseen määrättyinä aikoina Harri Korkeamäen johtaman tiimin toimesta. Tiimin tavoitteena on että sääntömuutosehdotus on jäsenistön nähtävillä 15.8.2017 mennessä.

#### **11. Nastapartio ry:n kevätkokouksen koolle kutsuminen**

Hallitus päätti kutsua kevätkokouksen koolle 12.3.2017 kello 18:00. Kokouspaikka on Nastapartion toimisto.

#### **12. Seuraava kokous**

Seuraava hallituksen kokous pidetään 12.3.2017 kello 16:00 Nastapartion toimistolla.

#### **13. Muut asiat**

- Henna Pohja ja Julia Bergdahl edustivat lippukuntaa aluetapaamisessa 5.2.2017 Kallentalolla. Aluetapaamisessa nousi esille seuraavat asiat:
  - Tähtikartta, jossa määritellään lippukuntien järjestelyvastuut Hämeen Partiopiirin tapahtumissa.
  - Aluetapaamisen muistio pöytäkirjan liitteenä.
- Hämeen partiopiirin viestintäkoulutus oli Marjo Anttilan mielestä loistava tapahtuma. Tiedotusnasta Jasse sai tehtäväksi keskustella Marjon kanssa lippukunnan viestinnän kehittämistä koulutusaineiston perusteella.
- Lippukunnan ohjelmajohtaja (Julia Bergdahl) ja pestijohtaja (Jaana Gran) ovat pestattu tehtäviinsä.
- Nastojen kuulumiset:
  - Talousnasta kertoi talousryhmän toiminnasta ja mainitsi useiden kehityshankkeiden olevan käynnissä. Talousryhmä on hankkinut kovalevyn omaan käyttöönsä.
  - Eränasta ilmoitti lippukunnan yötöiden ajankohdaksi 31.3. – 2.4.2017. Paikka vielä toistaiseksi avoin.

#### **14. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 15:42.

#### **Liitteet**

Liite 1: Marjo Anttilan anomus

Liite 2: Lahden alueen aluetapaamisen muistio

Vakuudeksi, Nastolassa 19.2.2017

---

Henna Pohja, Lippukunnanjohtaja

---

Jani Vestola, Sihteeri

## Raha-anomus

Osallistuin 7.2.2017 Hämeenlinnassa järjestettyyn Viestintäkoulutukseen, joka oli Hämeen Partiolaisten järjestämä. Koulutuksen osallistumismaksu oli 10 euroa, joka sisälsi koulutuksen ja siellä tarjotun iltapalan. Koulutukseen osallistuminen ei aiheuttanut muita kustannuksia. Jotta pystyin osallistumaan koulutukseen, osallistumismaksu piti maksaa etukäteen. Koulutuksen järjestäjä on laskuttanut osallistumismaksun lippukunnalta.

Haluaako hallitus laskuttaa minulta kyseisen osallistumismaksun vai tukeeko hallitus minua kouluttautumisessani?

Marjo Anttila

**LAHDEN ALUE**

**LIPPUKUNNANJOHTAJIEN, PESTIJOHTAJIEN JA OHJELMAJOHTAJIEN**

**ALUETAPAAMINEN 1/2017**

**MUISTIO**

**AIKA** 6.2.2017 klo 17.30-19.30

**PAIKKA** Kallentalo, Vähäntalonkatu 29, Lahti

**LÄSNÄ** Sanna Ellonen, lippukuntavalmentaja, Hämeen Partioiiri ry  
Maija Ilmonen, lippukuntavalmentaja, Hämeen Partioiiri ry  
Harri Halmejärvi, ohjelmavalmentaja, Hämeen Partioiiri ry

Laura Lettenmeier, lippukunnanjohtaja, Aurinkovuoren Vartijat ry  
Vilja Vihervuori, lippukunnanjohtaja, Harjunalustan Siniveljet ry  
Janne Ristolainen, lippukunnanjohtaja, Hollolan Hirvenhiihtäjät ry  
Mona Kivi, lippukunnanjohtaja, Joutjärven Tapulitytöt ry  
~~Jari Nisula, lippukunnanjohtaja, Kymen Kotkat ry~~  
~~Sari Liikonen, lippukunnanjohtaja, Kärkölän Kärpät ry~~  
Naana Marttila, lippukunnanjohtaja, Lahden Katajaiset ry  
~~Jaakko Nippala, lippukunnanjohtaja, Lahden Siniset ry~~  
Iska Knuutila, lippukunnanjohtaja, Lahden Versot ry  
Petra-Sofia Korpela, lippukunnanjohtaja, Launeen Lähdesiskot ry  
Mikko Launiainen, lippukunnanjohtaja, Lähteen Vartija ry  
~~Sari Tirri, lippukunnanjohtaja, Myrskylinnut ry~~  
Henna Pohja, lippukunnanjohtaja, Nastapartio ry  
~~Jyri Ansa, lippukunnanjohtaja, Orimattilan Samoelijat ry~~  
~~Aleksi Mertsalmi, lippukunnanjohtaja, Padaspartio ry~~  
Tapio Rautiainen, lippukunnanjohtaja, Sinisissit ry  
Julia Bergdahl, ohjelmajohtaja, Nastapartio ry  
~~Jaana Gran, pestijohtaja, Nastapartio ry~~  
Katri Hietanen, pestijohtaja, Hollolan Hirvenhiihtäjät ry  
Anu Liukkonen, sihteeri, Lahden Katajaiset ry

**1. AVAUS JA ESITTELYT**

Käytiin esittelykierros ja omat kuulumiset läpi.

## 2. UUDISTUNUT LIPPUKUNTATUKI

Käytiin uudet lippukuntapestit läpi Maijan esityksen avulla. Esitys löytyy piirin sivuilta: <http://www.hp.partio.fi/sites/default/files/material/lippukuntatuki-jalkautus.pdf>

Lahden alueelle on tällä hetkellä pestattuna kaksi lippukuntavalmentajaa (Sanna Ellonen ja Maija Ilmonen) sekä yksi ohjelmavalmentaja (Harri Halmejärvi). Toinen ohjelmavalmentaja sekä kaksi pestivalmentajaa on vielä haussa. Nämä kuusi valmentajaa muodostavat aluetiimin. Ehdokkaita saa ja pitää ilmoittaa vaikka meille jo pestatuille valmentajille.

Lippukunnat ovat jaettu kahteen ryhmään lippukuntavalmentajien kesken. Ota yhteys omaan valmentajaasi ensisijaisesti, toki molemmat ovat käytettävissä.

Sanna Ellonen: Nastapartio, Joutjärven Tapulitytöt, Kärkölen Kärpät, Lähteen Vartijat, Lahden Versot, Lahden Siniset, Padaspartio ja Myrskylinnut.

Maija Ilmonen: Hollolan Hirvenhiihtäjät, Launeen Lähdesiskot, Aurinkovuoren Vartijat, Kymen Kotkat, Harjunalustan siniveljet, Lahden Katajaiset, Orimattilan Samoiliijat ja Sinisissit.

Muutamassa lippukunnassa uusia pestejä on otettu jo käyttöön ja moni lippukunta kokee uudistuksen enemmän positiivisena kuin negatiivisena. Todettiin että lippukunnat siirtyvät tämän vuoden aikana käyttämään uusia pestejä.

## 3. ILMOITUSASIAT

- 25.3. Piirin kevätkokous, johtajapäivä, Lempäälä
- Reissu 2017, piirin paraatiretkipäivä Tampereella 7.5.2017
- Loisto <http://www.hp.partio.fi/loistolippukunta>
- vuosikello: Harri esitteli lyhyesti piirin ohjelman vuosikellon. <http://www.hp.partio.fi/kalenteri>
- alueellinen yhteistyö (tapahtumat, leirit, ym):
  - o Kesäleirejä tulossa yhteistyönä ainakin JTT ja Sinisissit, HHH ja Kärpät. Kymen Kotkat kaipaa su-se leiriseuraa kesälle.
  - o 8.-10.9. Luomaniemessä piirin sampo-akela-kurssi Napan pyytämänä. Mukaan mahtuu!
  - o 12.-18.4. HSV:n pääsiäisleiri Lappiin. Mukaan mahtuu ja Viljaan yhteys.
- 15.8. Lippukuntavartti Rismalahdessa. Piirin johtajahuollollinen tapahtuma. Lisätietoja tulossa myöhemmin.

#### 4. LIPPUKUNTIEN KUULUMISET

Käytiin läpi lippukuntien kuulumiset lyhyesti:

Lahden Versot: Supe-kisoja järjestämässä. Tarpojilla yhteistyötä JSS:n kanssa.

Lahden Katajaiset: 80 v. juhlavuosi. Tarpojat yhdessä Sinisten kanssa. Hyvä meininkin, aikuisia johtajia mukavasti. Jokaista ikäkautta yksi ryhmä.

Lähteen Vartijat: Hyvin menee, lpkj ehkä vaihtuu vuosikokouksessa!

Nastapartio: Tasaista. Uudet pestit laitettu käyttöön. Tarpoja-samoaja-vaeltaja katoa, mutta työnalla tämä.

Joutjärven Tapulitytöt: Retki- ja leiritoiminnan panostus tuottanut tulosta.

Kaikissa ikäkausissa toimintaa. Loiston uusinta tulossa.

Aurinkovuoren Vartijat: Vaeltajia saatu pj-kurssille. Muuten perusmeininkiä.

Harjunalustan Siniveljet: Nyt on vielä johtajia ryhmissä, ensi syksy huolettaa niiden osalta.

Launeen Lähdesiskot: Menee ihan jees. Koulutuksiin ei saada porukkaa kun "ei mahdu kalenteriin". LPK menee kivasti, samoajilla yhteistyötä Katajaisten kanssa, vaeltajavartio LV:n kanssa. Sisuvartio toimii edelleen.

Hollolan Hirvenhiihtäjät: Menee ihan jees ja toiminta pyörii.

#### 5. PIIRIN TÄHTIKARTTA

Todettiin että piirin tähtikartassa on tapahtumia Lahden alueelle. Jaettiin järjestelyvuorot vuosille 2018-2022.

2017 Sudenpentukilpailu: Lahden Versot, Siniset ja Sinisissit

2018 Sudenpentutapahtuma: Nastapartio, Kymen Kotkat, Kärkölen Kärpät

2019 Sudenpentukilpailu: Launeen Lähdesiskot, Lähteen Vartijat ja Lahden Katajaiset

2019 Seikkailijakisa: Harjunalustan Siniveljet, Aurinkovuoren Vartijat ja Orimattilan Samoilijat

2020 Sudenpentutapahtuma: Hollolan Hirvenhiihtäjät, Joutjärven Tapulitytöt ja Sinisissit

2021 Seikkailijakisa: Padaspartio, Lahden Siniset ja Lahden Versot

2022 Talvikisa: Myrskylinnut, Orimattilan Samoilijat, Kärkölen Kärpät ja Nastapartio

#### 6. TERVEISIÄ PIIRILLE

Lippukuntien terveiset piirin suuntaan olivat seuraavat:

- koulutuksista: PJ- kurssit suunniteltava niin etteivät ole yo-kirjoitusten aikaan.
- Isolle joukolle lähteisiin sähköposteihin olisi kiva saada jakelulistan näkyviin, kiitos!
- SP:n suuntaan että vuosiselosteen linkit olisi hyvä saada jatkossa samaan aikaan kun paperiset versiot.

## 7. SEURAAVAT TAPAAMISET

Käytiin keskustelua aluetapaamisten järjestämisestä jatkossa. Uusien pestien myötä olisi tarkoitus siirtyä kolmen aluetapaamisen malliin, eli lippukunnanjohtajat ovat omassa tapaamisessa, ohjelmavalmentajat omassa sekä pestivalmentajat omassaan. Sovimme että yritämme saada pidettyä aluetapaamiset aina samassa paikassa yhtä aikaa. Sovimme myös että ainakin lippukunnanjohtajat pitävät neljä aluetapaamista vuodessa.

Seuraava aluetapaaminen on keskiviikkona 10.5. klo 17:30 Svinhuvudinkatu 17a ja se on tarkoitettu kaikille Lahden alueen lippukunnan-, ohjelma- ja pestijohtajille yhteisesti.

Lahden alueen valmentajat:

Sanna Ellonen, p. 050 34 84 660, [sanna.ellonen@gmail.com](mailto:sanna.ellonen@gmail.com),  
lippukuntavalmentaja

Maija Ilmonen, p. 044 58 81 132, [maija.ilmonen@gmail.com](mailto:maija.ilmonen@gmail.com),  
lippukuntavalmentaja

Harri Halmejärvi, p. 040 08 73 627, [halmejarvi@gmail.com](mailto:halmejarvi@gmail.com)  
Ohjelmavalmentaja